DOPORUČENÉ CYKLOTRASY: OSOBLAŽSKO
Trasa 3.13 Osoblažský okruh 5: 

Bohušov – Liptáň – Třemešná – Město Albrechtice – Slezské Rudoltice – Matějovice – Bohušov. 

Zajímavosti: Rekreační areál, farní kostel sv. Martina a renesanční náhrobky, geologické muzeum v Bohušově, zřícenina hradu Fulštejn (Fullstein) u Bohušova, kostel Nanebevzetí Panny Marie v Liptaňi , bludný kamen a  rozhledna Strážiště u Liptáně, barokní kostel Navštívení Panny Marie v Městě Albrechticích, zámek v Slezských Rudolticích. 

Info:
Vzdálenost:40 km, obtížnost lehká, vhodné pro MTB a trekingové kola
Výškový profil:
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Popis trasy: V Bohušově můžete navštívit geologické muzeum a poté vyrazit směr Dolní Povelice. Během cesty můžete mnohokrát spatřit úzkokolejnou dráhu. V Liptáni můžete odbočit na rozhlednu nebo k, u nás v republice jednomu z největších, bludnému balvanu. Odtud se vydáte do Třemešné a Města Albrechtic. Odtud Vás čeká dvoukilometrové stoupání a po jeho absolvování sjedete na štěrkovou cestu, lemující státní hranici. Tady projedete bývalou německou vesnici, později vysídlenou. Z mnoha ruin ční nejvíce kostel a zajímavý je i místní hřbitov. Dalším zajímavým místem je Hrozová, která oplývá pěkným gotickým kostelem a následná kaplička nad obcí Rusín, kde je vhodné odbočit. Přes Matějovice se vrátíte zpět do Bohušova, kde můžete k přespání či rekreaci využít rekreační areál
Trasa 4.20 M.Albrechtice – Jindřichov – Osoblaha – Rowne - Krnov
Město Albrechtice – Třemešná - Jindřichov - křiž. Vysoká – Osoblaha – Pomorzowiczki – Tarnkowa - Gadzowice – Goluszowice – Rowne – Dobieszow - Barykady – Opawica – Linhartovy - M.Albrechtice. Vzdálenost 59,5 km

Zajímavosti: Barokní kostel Navštívení Panny Marie v Městě Albrechticích, zámek v Jindřichově, rekreační areál a židovský hřbitov v Osoblaze, zámek v Linhartovy.
Info: 

Vzdálenost:59,5 km, obtížnost lehká, vhodné pro všechny typy kol

Výškový profil:
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Popis trasy: Po sjezdu do Třemešné na křižovatce odbočíte doleva směr Jindřichov, kde se dáte doprava a pojedete stále rovně až do Osoblahy (zde můžete navštívit židovský hřbitov). Po překročení hranice do Polska, o chvíli odbočíte doprava směr Glubczyce. Ještě před Glubczycemi však odbočíte doprava směr Goluszowice (chvíli pojedete po panelové cestě). Dále pojedete přes Rowne, Dobieszow (zde doleva) na Opawici (chvíli budete stoupat). Zde odbočíte doleva a o něco dál doprava přes hraniční most do Linhartovi (uvidíte zámek na české straně). Do M.Albrechtic je to pak už jen kousek.
Trasa 4.17 Z Osoblahy do Polska
Osoblaha – Pomorzowiczki - Kietlice – Klisino – Raclawice Slaskie - Laskowice – Dytmarów – Skrzypec - Trzebina – Bartultovice – Vysoká – Osoblaha. 

Zajímavosti: Rekreační areál a židovský hřbitov v Osoblaze, gotický kostelík ve Sciborzyce Male, kostely v Klisinu a Laskowicích.
Info: 

Vzdálenost:46,5 km, obtížnost lehká, vhodné pro všechny typy kol
Výškový profil:
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Popis trasy: Start je na náměstí v Osoblaze, poté sjedete z kopečka na hraniční přechod do Polska, odkud pokračujete po klidné cestě. Po pár kilometrech minete hezký gotický kostelík ve vesnici Sciborzyce Male. Další krásný kostel je možno navštívit v Klisinu a Laskowicích, kde na konci vesnice stojí rodinné domky s neuvěřitelnou koncentrací satelitů. Po nasátí atmosféry Polského chudého pohraničí se vrátíte na naše území přes hraniční přechod Bartultovice, kde je možno nabrat síly v bufetu či restauraci. Za Sádkem je po vystoupání kopečka krásný rozhled do krajiny, odtud Vás pak čeká závěrečný sjezd do Osoblahy, kde se můžete občerstvit na náměstí.
Trasa 3.09 Osoblažský okruh 1: 

Osoblaha (kemp) – Bohušov - Ostrá Hora – Hrozová - Slezské Rudoltice - Horní Povelice – Liptaň - Dívčí Hrad – Sádek - Hlinka - Slezské Pavlovice -Osoblaha (kemp). 

Trasa vede po minimálně frekventované asfaltové silnici kromě úseku Osoblaha - Bohušov, ten jde objet po silnici.

Zajímavosti: Rekreační areál a židovský hřbitov v Osoblaze, farní kostel sv. Martina a renesanční náhrobky, geologické muzeum v Bohušově, zřícenina hradu Fulštejn,  zámek Slezských Rudolticích, kostel Nanebevzetí Panny Marie v Liptani , bludný kamen a  rozhledna Strážiště u Liptáně, zámek Dívčí Hrad, kostel sv.Ondřeje a zámek v Slezských Pavlovicích.

Info: 

Vzdálenost:36 km, obtížnost střední, vhodné pro všechny typy kol
Výškový profil:
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Popis trasy: Trasa začíná v kempu v Osoblaze odkud pokračuje po dobře sjízdné nezpevněné cestě do Bohušova. zde můžete spatřit kostel a muzeum, za obcí pak zříceninu hradu Fulštejn. Ve Slezských Rudolticích se můžete stavit v zámku či zámecké restauraci. Po téměř nefrekventované silnici dojedete dále do Liptáně, kde můžete navštívit bludný kámen či rozhlednu Strážiště (pokud máte alespoň crossové kolo). V Dívčím Hradu můžete omrknout nepřístupný zámek. Do nejsevernější obce osoblažska Slezské Pavlovice se dostanete přes stoupání u obce Hlinka. V S.Pavlovicích se můžete podívat na místní kostel. V Osoblaze pak můžete navštívit židovský hřbitov, nebo u kempu se zchladit na koupališti.
Poznámka:

Čísla před názvem trasy, znamenají označení na webu Cyklistiky pro všechny, kde také najdete další trasy.

Ubytování:
Kemp Osoblaha: Nádražní ulice - Kontakt: 554642118, 736614877,  www.osoblaha.cz, technickesluzby.osoblaha@tiscali.cz
Turistická ubytovna Osoblaha (35 lůžek):   

Pavel Horňák, Hlavní 129, Osoblaha
tel.:  737 559 054 
Kemp Bohušov

Kontakt: 554 642 121, 554 642 156, 554 642 155, e-mail: oubohusov@raz-dva.cz
Trasy a popis: 

www.cyklistikakrnov.com

www.cyklo-osoblazsko.unas.cz 

KRNOVSKEM NA KOLE

http://krnov.cyklistikakrnov.com
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Další trasy, tipy na výlety, služby pro cyklisty,… najdete na  cyklistickém portálu krnovského regionu

(krnovsko, albrechticko, osoblažsko)

a polského příhraničí

KRNOVSKEM NA KOLE

http://krnov.cyklistikakrnov.com
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e-mail:

info@cyklistikakrnov.com
Editor:

petmikeska@gmail.com
Razítko pro cykloturisty 

v TIC Krnov.
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